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ATA 2254 

ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUATIS 

Aos catorze dias do mês de junho do ano de dois mil e 

dezoito, às dez horas, reuniu-se ordinariamente na Câmara 

Municipal de Quatis, sob a presidência do vereador Emerson 

Oliveira de Almeida, e constatado quórum regimental, o 

senhor presidente instalou a Sessão. A Ata 2253 foi lida e 

aprovada. No horário do Expediente foram lidos os Projetos 

de Lei nº025 e 026/2018 de autoria do Vereador Luiz 

Fernando do Nascimento Faria, as Indicações nºs 243 e 

244/2018 do vereador Edimilson de Oliveira Silva. E não 

havendo vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, 

passou-se para a Ordem do Dia com a seguinte pauta: 

Projeto de Lei nº: 009/2018 (em primeira discussão), de 

autoria do Vereador Paulo Vitor da Silva, foi lido parecer 

nº 09/2018, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 

021/2018 (em primeira discussão), de autoria da Vereadora 

Marcela da Silva Fonseca Meyer, foi lido parecer nº 

011/2018 e Projeto de Lei nº 022/2018 (em primeira 

discussão) de autoria da Vereadora Marcela da Silva 

Fonseca Meyer, foi lido parecer 012/2018, ambos os 

Projetos foram aprovados por unanimidade. E não havendo 

mais matérias constantes para a Ordem do Dia, passou-se 

para a fase de Requerimentos e Indicações Verbais, na qual 

o Vereador Aluísio indicou, ao Executivo Municipal, que 

conserte um vazamento de água na Estrada do Feijão Cru, no 

Distrito de Falcão e que providencie a troca de lâmpadas 

de quatro postes na Estrada Quatis – Roma, próximo do 

curral do “Zé Careca”. O Vereador Paulo Vitor indicou, ao 

Executivo Municipal, que divulgue os eventos em que a 

Corporação Musical Nossa Senhora do Rosário de Quatis irá 

se apresentar. Todas as indicações supracitadas foram 

aprovadas por unanimidade com a subscrição de todos os 

vereadores. Não havendo vereador inscrito para a fase de 

Explicações Pessoais o senhor presidente declarou a 

Palavra Livre, na qual o vereador Aluísio comentou sobre 

um Projeto de Lei de autoria do Deputado Índio da Costa 

que é a implantação de um PROCON Eleitoral, disse que é 

interessante, nesse projeto, os políticos deveriam 

registrar em cartório as promessas de campanha e que pelo 

menos cinquenta por cento deveriam ser cumpridas, disse 

que com isso inibe promessas de campanha absurdas, que não 

há como serem cumpridas. Nesse caso geraria uma sanção 
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eleitoral. Criticou as promessas e falas que não são por 

escrito e não se vê nenhuma providência efetiva para 

realizá-la. Teceu críticas sobre a atual situação política 

do país. O Vereador Flávio comentou sobre a atual situação 

do país com relação à Copa do Mundo. Disse que o povo 

brasileiro acordou com relação aos jogos da Copa, que o 

brasileiro não está mais se dedicando a esse assunto como 

se fazia em Copas anteriores, apesar da mídia, inclusive a 

Rede Globo, tem feito propagandas e programas sobre o 

tema. Falou que nesse ano temos eleição e o povo está mais 

atento fazendo com que os políticos fiquem mais 

cautelosos, que será um trabalho árduo para os candidatos 

conquistarem votos. Parabenizou o povo brasileiro por 

estar “acordando”. O vereador Tadeu de Paula concordou com 

a fala do Vereador Flávio. Disse que dia quinze de julho é 

o Dia Mundial de Conscientização da Violência contra a 

Pessoa Idosa, falando que já fez um trabalho com a 

terceira idade e que o país possui cerca de vinte e três 

milhões de idosos com tendência a aumento dessa população 

no futuro, comentou sobre a violência contra o idoso, de 

cada cinco idosos no Brasil, um sofre violência sob várias 

formas. Comentou sobre o Estatuto do Idoso, que todos têm 

de zelar pelo seu cumprimento. Disse que o disque 100, o 

Ministério Público, entre outros estão prontos a receber 

denúncias de violência contra o idoso e que ao sabermos de 

casos do gênero, devemos denunciar. O vereador Paulo Vitor 

agradeceu a todos os vereadores pelo apoio ao Projeto de 

Lei de sua autoria sobre o Ribeirão dos Quatis e pelo 

apoio aos Projetos de Lei da Vereadora Marcela. Elogiou os 

vereadores desta Casa de Leis e a harmonia entre os nobres 

Edis. O Vereador José Jadenilso agradeceu ao servidor 

Magno Rodrigues das Chagas Júnior pelos ajustes realizados 

na sonorização do Plenário. O senhor presidente convidou a 

todos que assistem à Sessão para a festa na Escola Carlos 

Campos de Faria, no Distrito de Falcão e uma festa junina 

na Creche Conceição Aparecida Vieira Pena, no Bairro 

Polastri, que ocorrerá nesse fim de semana. O senhor 

presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a 

próxima Sessão Ordinária, que será realizada no dia 

dezenove de junho de dois mil e dezoito, às dez horas. Eu, 

Magno Rodrigues das Chagas Júnior, Oficial de Atas, lavrei 

a presente Ata que será assinada pelo presidente e 

secretários na forma do artigo cento e quinze, parágrafo 

oitavo do Regimento Interno.  

 

Emerson Oliveira de Almeida 

Presidente 
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José Jadenilso da Silva  

Primeiro Secretário 

 

 

 

 

Flávio Florentino 

Segundo Secretário 
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